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Its meticulous ergonomics and elegance  
have made it the top global best seller  
of contemporary urban design and  
an inspiration for many.

The NeoRomántico Clásico bench is a 
significantly enhanced version of the Romántico 
bench. It has ergonomically designed cast aluminium 
legs, and curved  
and straight slats in several lengths.

Two or more structures support seven wooden 
slats, aligned to produce a pleasant, solid and very 
comfortable bench.

Son ergonomie soignée et élégante en ont fait 
le premier best-seller global de l’urbanisme 
contemporain, source de nombreuses inspirations.

Le banc NeoRomántico Clásico est la révision du 
banc romantique avec d’importantes améliorations, 
des pieds en fonte d´aluminium ergonomiques, 
des lattes de bois de sections courbes et droites 
adaptées au dos et de longueurs variables. 

Deux structures ou plus soutiennent sept lattes 
alignées qui forment une assise aimable, solide et 
très confortable.
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Materials and finishes

AG3 cast aluminium structure with anodised finish.
Seat and backrest made of hardwood slats 30 

mm thick and variable lengths and sections, tropical 
wood or robinia, both  
FSC®-certified and protected with one-coat oil.

Installation

Attached to the ground by two anti-rust treated steel 
bolts per leg which are placed  
in holes drilled into the road surface and filled with 
epoxy resin, quick-setting cement or similar. 

The bench is delivered packaged  
and assembled. 

Includes anchor bolts and assembly instructions.

Maintenance

No functional maintenance is required, except to 
preserve the original colour of the wood.

Weights for robinia / tropical wood

0.60 m: 26 kg / 32 kg.
1.75 m: 38 kg / 57 kg.
3.00 m: 64 kg / 74 kg.

Slats
Lattes

Tropical wood  (FSC) / Tropical 
massif (FSC)

Oil / Huile

European Robinia wood  (FSC) 
/ Robinier 
européenne (FSC)

Oil / Huile

Structure
Structure

AG3 cast aluminium / 
Fonte d´aluminium  AG3

Anodised / Anodisée

FSC Certified wood
Bois certifié FSC

Matériaux et finitions 

Structure en fonte d´aluminium AG3 finition sablée et 
anodisée.

Assise et dossier formés de lattes en bois massif 
de 30 mm d´épaisseur, de sections et de longueurs 
variables, en bois tropical ou en Robinier, tous deux 
certifiés FSC® et protégées avec une huile mono-
couche.

Installation 

L´ancrage se fait par le biais de deux tiges filetées 
en acier traités à l´antirouille par pietement, que l´on 
introduit dans les trous préalablement réalisés dans 
le sol remplis de résine époxy, ciment rapide ou simi-
laire. Les bancs sont livrés montés et emballés. Les 
tiges d´ancrage et les instructions de montage sont 
jointes aux bancs.

Entretien 

Ne nécessite pas d´entretien sauf si l´on souhaite 
conserver la couleur originelle du bois.

Poids finition Robinier /  bois tropical 
0,60 m: 26 kg / 32 kg.
1,75 m: 38 kg / 57 kg.
3,00 m: 64 kg / 74 kg.
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Sizes in cm
Dimensions en cm 



NeoRomántico
Liviano

NeoRomántico
Color

NeoRomántico 
Banqueta

NeoRomántico
Clásico
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ARMREST
ACCOUDOIR

STRUCTURE
STRUCTURE

Anodised or plastic 
covering AG3 
aluminium structure
Structure d’aluminuim AG3 
anodisée ou peinte avec 
peinture thermoplastique

The intermediate structures 
are available with or without 
armrest
Les structures peuvent 
être fournies avec ou sans 
accoudoir

Polymers and 
glass fiber structure 
Structure de polyamide 
avec fibre de verre

With armrest
Avec accoudoir

Anodised or plastic 
covering AG3 
aluminium structure
Structure d’aluminuim AG3 
anodisée ou peinte avec 
peinture thermoplastique

Anodised AG3  
aluminium structure
Structure d’aluminuim AG3 
anodisée

Without armrest
Sans accoudoir



0,60 m

0,60 m

0,60 m

0,60 m

1,75 m

1,75 m

1,75 m

1,50 m

3,00 m 

3,00 m 

3,00 m 

1,75 m

3,00 m

4,50 m 

4,50 m 

6,00 m 

6,00 m 
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SLATS
LATTES

LENGTHS
LONGUEUR

FSC European 
Robinia / Robinier 
européenne FSC

FSC Tropical wood /
Bois tropical FSC

Anodised aluminium 
/Aluminium anodisée

Polymers 
natural Fibers /
Polyamide-Fibres 
naturelles
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